
Câmara Municipal de São
Lourenço da Serra - SP
Sistema do Processo Legislativo

Pauta da 13ª Sessão Ordinária da 8ª Legislatura (2021 - 2024)
Data da Sessão: 15/05/2024 - 19:00

Matérias do Expediente

Projeto de Lei do Executivo nº860/2024.
Ementa: “Dispõe sobre abertura de crédito suplementar por excesso de arrecadação
no valor de R$ 1.035.000,00 (Um milhão e trinta e cinco mil reais).” 
Autor: Felipe Geferson Seme Amed.

Requerimento nº54/2024.
Ementa: REQUEREM a Douta Mesa, observadas as normas regimentais, que seja
oficiado ao Exmo. Sr. JOSÉ FLOR DOS SANTOS, Presidente da Câmara Municipal, no
sentido de tramitar em regime de urgência especial, o Projeto de Lei do Executivo
nº860/2024, na Ordem do Dia da 13ª Sessão Ordinária, conforme especifica o art. 194,
do Regimento Interno desta Casa de Leis.
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): João Lobo de Souza (MDB)

Requerimento nº55/2024.
Ementa: Requer ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED no sentido de interceder juntamente a SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, para
que dentro das possibilidades e com a maior brevidade possível, providencie as
medidas necessárias a serem ampliadas as cotas para realização de exames de sangue
e ultrassom em nossa cidade
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).

Requerimento nº56/2024.
Ementa: REQUER ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, referente a iluminação pública do bairro de Itatuba: ·        Quais as medidas a
serem tomadas para finalização do serviço? ·        Qual a previsão para finalizar o
serviço?
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).
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Requerimento nº57/2024.
Ementa: Requer ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, que interceda a Empresa MM ILUMINAÇÃO E ENGENHARIA, que seja realizado
um levantamento sobre o aumento de várias lâmpadas queimadas em tão pouco
tempo de manutenção e informe a esta Casa de Leis, quais os procedimentos a serem
tomados em relação a instalação de novos pontos de iluminação
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).

Requerimento nº58/2024.
Ementa: Requer a SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, visando
tomar as providências no sentido de reformar a Ponte próxima a creche do Bairro dos
Carolinos.
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).

Requerimento nº59/2024.
Ementa: REQUER a Douta Mesa, observadas as normas regimentais, que seja oficiado
a Empresa SABESP no sentido de efetuar a manutenção da Estação de Tratamento de
Esgoto do Bairro dos Carolinos e informar a esta Casa de Leis, motivo pelo qual os
reatores estão sendo desligados aos finais de semana.
Autor: Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS).

Requerimento nº60/2024.
Ementa: REQUER á EMTU, informações referente aos constantes atrasos nas linhas de
Õnibus do transporte intermunicipal, no percurso de Valo Velho a Barnabés e Barnabés
a Valho Velho, principalmente aos finais de semana
Autor: Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS).
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Requerimento nº61/2024.
Ementa: REQUEREM a EMTU – Empresa Metropolitana de Transportes Urbanos; a ANTT
– Agência Nacional  de transportes terrestres e à PRF – Polícia Rodoviária Federal, para
que dentro de suas respectivas competências, adotem as medidas necessárias para
garantir a segurança e conforto dos usuários nos seus deslocamentos, observando a
legislação aplicável, sob pena das penalidades no âmbito administrativo, penal e de
trânsito, como forma de coibir que os fatos se repitam e arrisquem a integridade de
passageiros e demais usuários da rodovia.
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)

Moção nº12/2024.
Ementa: MOÇÃO DE PESAR, em virtude do falecimento do Excelentíssimo ex-vereador
desta Casa de Leis Sr. Acácio José da Silva. 
Autor: Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB).
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS)
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Moção nº13/2024.
Ementa: MOÇÃO DE PESAR, em virtude do falecimento do Senhor SEBASTIÃO VITOR
DE LIMA.  
Autor: José Flor dos Santos – Zelão (MDB).
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS)

Indicação nº101/2024.
Ementa: INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito FELIPE GEFERSON SEME AMED, no sentido de
interceder a SECRETARIA DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, que seja feita a roçada da
Estrada da Barrinha e Rua Homero Silva (Jardim Serrano).
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).

Indicação nº102/2024.
Ementa: INDICAM ao EXMO. SR. PREFEITO FELIPE GEFERSON SEME AMED, que adote
as providências necessárias a fim de aumentar os dias de coleta de lixo para no mínimo
dois dias semanais no bairro Girassol. 
Autor: Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
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Indicação nº103/2024.
Ementa: INDICAM ao EXMO. SR. PREFEITO FELIPE GEFERSON SEME AMED, que
disponibilize Coletes e crachá para identificação dos agentes de vigilância que estão
trabalhando no Pronto Atendimento.
Autor: Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)

Indicação nº104/2024.
Ementa: INDICAM ao EXMO. SR. PREFEITO FELIPE GEFERSON SEME AMED, no sentido
de interceder junto a Secretaria responsável, para revitalizar o cruzeiro existente na
Rua Yoshinori Toyoda, Centro.
Autor: Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)

Indicação nº105/2024.
Ementa: INDICAM ao EXMO. SR. PREFEITO FELIPE GEFERSON SEME AMED, no sentido
de realizar uma vistoria na iluminação pública na Estrada Benedito Delfino Pinto, Portal
Girassol e se necessário realizar as devidas manutenções, incluindo a troca de
lâmpadas. 
Autor: Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
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Indicação nº106/2024.
Ementa: INDICA ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, que interceda a SABESP  (Companhia de Saneamento Básico do Estado de São
Paulo) e verifique a possibilidade de realizar a extensão de rede de água, na Viela
Gumercindo de Moraes Pinto, Vila Rita Soares.
Autor: Gerson de Camargo (PSDB).

Indicação nº107/2024.
Ementa: INDICA ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, que interceda a SABESP  (Companhia de Saneamento Básico do Estado de São
Paulo) e verifique a possibilidade de realizar ligação de rede de água, no prédio do
Setor de Obras, bairro Jardim Serrano.  
Autor: João Lobo de Souza (MDB).

Indicação nº108/2024.
Ementa: INDICA ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, que interceda a SABESP  (Companhia de Saneamento Básico do Estado de São
Paulo) e verifique a possibilidade de realizar a extensão de rede de água, na Estrada
Francisco Carlos de Castro Neves, bairro Triângulo Azul.
Autor: João Lobo de Souza (MDB).

Indicação nº109/2024.
Ementa: INDICA ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, que seja realizada a troca/manutenção de algumas lâmpadas, na Rua Odilon
Alves Queiroz, próximo a Torre.
Autor: João Lobo de Souza (MDB).
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Indicação nº110/2024.
Ementa: INDICAM a SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, no
sentido de estudar a possibilidade de proceder a instalação de uma lombada, na Rua
Odilon Alves de Queiroz, Jardim Queiroz, próximo a caixa d’água
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)

Indicação nº111/2024.
Ementa: INDICAM ao EXMO. SR. PREFEITO FELIPE GEFERSON SEME AMED, que
determine a Secretaria competente para que realize um estudo para a retirada de um
tronco de árvore que está na calçada próximo a Escola Marianinha de Queiroz, de
frente com a pizzaria, Praça dez de Agosto.
Autor: José Flor dos Santos – Zelão (MDB).
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)

Matérias da Ordem do dia

Projeto de Lei do Executivo nº860/2024.
Ementa: “Dispõe sobre abertura de crédito suplementar por excesso de arrecadação
no valor de R$ 1.035.000,00 (Um milhão e trinta e cinco mil reais).” 
Autor: Felipe Geferson Seme Amed.
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Projeto de Decreto Legislativo nº5/2024.
Ementa: Dispõe sobre a apreciação das Contas do Executivo Municipal, relativas ao
Exercício de 2021
Autor: Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB).
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS)


